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V rámci programatického nákupu na Seznamu můžete využít dvou hlavních kanálů, a to
Skliku a RTB. Každý z těchto kanálů má své přednosti a je tak vhodný pro jiný typ
kampaně. Jaká specifika obou z nich jsou nejzásadnější?

Zjistit vhodnost využití Skliku a RTB může být pěkný oříšek. Liší se například v typech kampaní,
otevřenosti aukcí nebo dostupností formátů. Rozdílů je ale mnohem více.

Proč se hodí využít Sklik?

Žádné dodatečné poplatky – Nákup reklamy přes Sklik je oproštěný od dodatečných poplatků
za cílení.
Retargeting pro e-shopy – Chcete podpořit své online podnikání a prodej? Pak na vás čeká
výkonnostní a produktový retargeting.
Vyhledávací síť – Díky Skliku dostanete svou reklamu i k uživatelům, kteří používají
vyhledávání na Seznamu.
Seznamy klientů – Oslovíte i uživatele, kteří už u vás nakoupili nebo se registrovali.
Bohaté inventory – Přes Sklik můžete nakupovat v celém inventory Seznam.cz. Takže nejen na
interních webech či partnerských webech, ale v celé partnerské síti, která čítá přes 3 000
kvalitních webů.

Proč ve vašich kampaních zazáří RTB?

Komplexní kampaně – Můžete propojit více reklamních systémů a realizovat tak kampaň, která
se vyhodnotí jako jeden celek.
Vyprávění příběhů – Díky RTB můžete realizovat i komplikovanější kampaně vyžadující
navazující sdělení.
Kampaně a cílení na míru – Cílení si sestavíte na míru a v kampani oslovíte skupiny s
požadovanými vlastnostmi.
Možnosti měření – RTB nabízí velmi pokročilou analytiku, díky které doměříte také různé
aspekty kvality návštěvy či post-impression metriky.
Široké možnosti nastavení – V kampaních využijete pestré možnosti nastavení a jejich
optimalizace.
Prémiový prostor – V RTB kampaních využijete jak interní, tak i externí partnerské weby.

Veškeré podrobné informace k rozdílům mezi Sklik a RTB jsme pro vás sepsali do přehledného e-
booku.

Stáhnout e-book

Pokud budete mít další dotazy, neváhejte se obrátit na rtb@firma.seznam.cz.
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